

ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД УКООПСІЛКИ  
«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ»

Навчально-науковий інститут денної освіти

Кафедра правознавства

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач (начальник) кафедри

\_\_\_\_\_ проф. Г. В. Лаврик

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

**РОБОЧА ПРОГРАМА**  
навчальної дисципліни  
**«Кримінальне процесуальне право»**

Освітньо-професійна програма /спеціалізація	«Право» <i>(назва)</i>
Спеціальність	081 Право <i>(код, назва спеціальності)</i>
Галузь знань	08 Право <i>(код, назва галузі знань)</i>
Ступінь вищої освіти	бакалавр <i>(бакалавр, магістр, доктор філософії)</i>

Робоча програма навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» схвалена та рекомендована до використання в освітньому процесі на засіданні кафедри,  
протокол від «28» лютого 2023 року № 7

**ПОЛТАВА – 2023**

Розробники/укладачі:

**Руслан БЛОКІНЬ** – д.ю.н., доцент кафедри правознавства ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»;

**Тетяна ЩЕНКО** – старший викладач кафедри правознавства ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньо-професійної програми «Право»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 081 «Право»

к. ю. н., доцент

\_\_\_\_\_ Олег КУЛЬЧІЙ

## ЗМІСТ

Розділ 1.	Опис навчальної дисципліни	4
Розділ 2.	Перелік компетентностей та програмних результатів навчання	5
Розділ 3.	Програма навчальної дисципліни	8
Розділ 4.	Тематичний план навчальної дисципліни	24
Розділ 5.	Оцінювання результатів навчання	55
Розділ 6.	Інформаційні джерела	63
Розділ 7.	Програмне забезпечення навчальної дисципліни	74

## Розділ 1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право»

Місце в структурно-логічній схемі підготовки	<p><i>Пререквізити:</i> теорія держави і права, конституційне право України, кримінальне право.</p> <p><i>Постреквізити:</i> кримінально-виконавче право, криміналістика.</p>
Мова викладання українська	
Статус дисципліни – обов’язкова	
Курс/семестр вивчення третій курс, 5 семестр	
5 кредитів за ЄКТС / 2 модулі	
Денна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр – 150; 2 семестр –	
– лекції: 1 семестр – 34; 2 семестр –	
– практичні заняття: 1 семестр – 30; 2 семестр –	
– самостійна робота: 1 семестр – 86; 2 семестр –	
– вид підсумкового контролю:	
1 семестр – екзамен; 2 семестр –	
Заочна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр – 150; 2 семестр –	
– лекції: 1 семестр – 6; 2 семестр –	
– семінарські заняття: 1 семестр – 2; 2 семестр –	
– самостійна робота: 1 семестр – 142; 2 семестр –	
– вид підсумкового контролю:	
1 семестр – екзамен; 2 семестр –	

## Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів навчання

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» є засвоєння теоретичних положень щодо діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду з розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, їх судового розгляду, виконання судових рішень, оволодіння практичними навичками, які необхідні для правильного застосування кримінального процесуального закону при проведенні процесуальних дій.

**Завдання** навчальної дисципліни полягають у формуванні знань з кримінального процесуального права, визначення і розкриття змісту понять та категорій кримінального процесуального права, а також набуття навичок правильного тлумачення та застосування норм Кримінального процесуального кодексу України.

Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна «Кримінальне процесуальне право», програмні результати навчання

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
<i>Загальні компетентності</i>		
1.	здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК1)	визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин (РН 1)
		проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел (РН3)
2.	здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК2)	самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій (РН9)
3.	знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК3)	

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
4.	здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7)	виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки (PH20)
5.	здатність працювати в команді (ЗК9)	вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних (PH15)
6.	здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми (ЗК12)	працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди (PH17)
<i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</i>		
7.	цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи (СК3)	знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, також практику Європейського суду з прав людини (PH2)
8.	здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини (СК4);	
9.	здатність застосувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право (СК7)	знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права (PH13)
10.	здатність застосовувати правові принципи та доктрини (СК8)	застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи (PH18)

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
11.	здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти (СК11)	використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності (PH14)
12.	здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції (СК12)	давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю (PH5) доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло (PH12)
13.	здатність до критичного та системного аналізу правових явищ (СК13)	оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему (PH6) пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів (PH19)
14.	здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації (СК14)	надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (PH 22)
15.	здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування (СК15)	готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях (PH21)
16.	здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення (СК16)	виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки (PH20)

### **Розділ 3. Програма навчальної дисципліни**

Програму навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2022 року № 1.

### **Програмний зміст навчальної дисципліни**

#### **Модуль 1**

#### **Загальні положення. Заходи забезпечення кримінального провадження**

##### **Тема 1. Загальні положення кримінального процесуального права.**

Поняття та завдання кримінального процесу. Кримінальні процесуальні відносини, поняття та структура. Історичні форми (типи) кримінального процесу.

Поняття та предмет кримінального процесуального права як галузі права. Взаємозв'язок кримінального процесуального права з іншими галузями права та суміжними галузями знань.

Кримінальний процес як наука та навчальна дисципліна.

Система стадій кримінального процесу, їх характеристика, завдання та особливості. Кримінальна процесуальна форма. Кримінальні процесуальні функції: поняття та види. Кримінальні процесуальні гарантії, їх характеристика.

Кримінальне процесуальне законодавство: поняття та система. Кримінальний процесуальний кодекс України, його структура і зміст. Джерела кримінального процесуального права. Дія кримінального процесуального законодавства у просторі. Дія кримінального процесуального законодавства в часі. Дія кримінального процесуального законодавства за колом осіб.

Поняття та завдання кримінального провадження.

Норми кримінального процесуального права, їх види та структура. Тлумачення норм кримінального процесуального права.

##### **Тема 2. Засади кримінального провадження.**

Поняття та система засад кримінального провадження.



Верховенство права. Законність. Рівність перед законом і судом. Повага до людської гідності. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність. Недоторканність житла чи іншого володіння особи. Таємниця спілкування. Невтручання у приватне життя. Недоторканність права власності. Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини. Свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім'ї. Заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення. Забезпечення права на захист. Доступ до правосуддя та обов'язковість судових рішень. Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості. Безпосередність дослідження показань, речей і документів. Забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності. Публічність. Диспозитивність. Гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування технічними засобами. Розумні строки. Мова, якою здійснюється кримінальне провадження.

Класифікація засад кримінального провадження. Загально-юридичні засади, їх нормативний зміст. Загально-процесуальні засади, їх нормативний зміст. Кримінальні процесуальні (або галузеві) засади, їх нормативний зміст.

### **Тема 3. Суд та учасники кримінального провадження.**

Поняття та класифікація учасників кримінального провадження.

Суд. Здійснення правосуддя судом. Склад суду. Юридичний статус судді, слідчого судді, присяжного. Слідчий суддя, його повноваження у кримінальному провадженні. Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні. Територіальна підсудність. Інстанційна підсудність. Предметна підсудність. Направлення кримінального провадження з одного суду до іншого. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система.

Сторона обвинувачення. Прокурор, його повноваження у кримінальному провадженні. Призначення та заміна прокурора. Орган досудового розслідування. Керівник органу досудового розслідування. Керівник органу дізнання. Слідчий органу досудового розслідування. Дізнавач. Оперативні підрозділи.

Сторона захисту. Підозрюваний, обвинувачений. Виправданий, засуджений. Законний представник підозрюваного, обвинуваченого. Захисник. Загальні правила участі захисника у кримінальному провадженні. Обов'язки захисника. Залучення захисника. Обов'язкова участь захисника. Відмова від захисника або його заміна.

Потерпілий і його представник. Потерпілий, його права та обов'язки. Представник потерпілого. Законний представник потерпілого.

Інші учасники кримінального провадження. Заявник. Цивільний позивач та цивільний відповідач, їх представники. Законний представник цивільного позивача. Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження. Третя особа, щодо майна якої вирішується питання про арешт. Свідок, його права, обов'язки та відповідальність. Перекладач, його права та обов'язки. Експерт, його права, обов'язки та відповідальність. Спеціаліст, його права, обов'язки та відповідальність. Представник персоналу органу пробації, його права та обов'язки. Секретар судового засідання. Судовий розпорядник.

Обставини, що виключають можливість участі в кримінальному провадженні. Відводи, самовідводи і порядок їх вирішення.

#### **Тема 4. Докази та доказування в кримінальному провадженні.**

Поняття доказів. Класифікація доказів. Властивості доказів: належність, допустимість, достовірність, достатність. Недопустимість доказів, отриманих внаслідок істотного порушення прав та свобод людини. Недопустимість доказів та відомостей, які стосуються особи підозрюваного, обвинуваченого. Недопустимість доказів, отриманих у справах про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави, а також у порядку одноразового (спеціального) добровільного декларування. Визнання доказів недопустимими. Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів.

Поняття і значення кримінального процесуального доказування. Предмет та межі доказування. Суб'єкти та обов'язок доказування. Процес доказування. Збирання доказів. Перевірка доказів. Оцінка доказів.

Процесуальні джерела доказів та їх види.

Показання. З'ясування достовірності показань свідка. Показання з чужих слів.

Речові докази. Документи. Зберігання речових доказів і документів та вирішення питання про спеціальну конфіскацію.

Висновок експерта. Зміст висновку експерта.

## **Тема 5. Процесуальні строки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні.**

Поняття процесуальних строків. Класифікація строків у кримінальному провадженні. Встановлення процесуальних строків прокурором, слідчим суддею, судом. Обчислення процесуальних строків. Додержання процесуальних строків. Поновлення процесуального строку.

Види процесуальних витрат. Витрати на правову допомогу. Витрати, пов'язані із прибуттям до місця досудового розслідування або судового провадження. Витрати, пов'язані із залученням потерпілих, свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів. Витрати, пов'язані із зберіганням і пересиланням речей і документів. Зменшення розміру процесуальних витрат або звільнення від їх оплати, відстрочення та розстрочення процесуальних витрат. Розподіл процесуальних витрат. Визначення розміру процесуальних витрат. Рішення щодо процесуальних витрат.

Відшкодування (компенсація) шкоди: поняття, учасники, види. Добровільне відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні. Примусове відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні. Цивільний позов у кримінальному провадженні. Форма і зміст позовної заяви. Пред'явлення, розгляд та вирішення цивільного позову в кримінальному провадженні. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю.

## **Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження.**

Поняття, мета та види заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження.

Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід. Порядок здійснення виклику в кримінальному провадженні. Повістка

про виклик. Поважні причини неприбуття особи на виклик. Наслідки неприбуття на виклик. Привід та порядок його здійснення.

Накладення грошового стягнення. Загальні положення накладення грошового стягнення. Клопотання про накладення грошового стягнення. Розгляд питання про накладення грошового стягнення на особу.

Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. Загальні положення тимчасового обмеження у користуванні спеціальним правом та тимчасового вилучення документів, які посвідчують користування спеціальним правом. Клопотання про тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. Вирішення питання про тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом.

Відсторонення від посади. Загальні положення відсторонення від посади. Клопотання про відсторонення від посади. Тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя у зв'язку з притягненням до кримінальної відповідальності та продовження строку такого тимчасового відсторонення. Вирішення питання про відсторонення від посади.

Тимчасовий доступ до речей і документів. Загальні положення тимчасового доступу до речей і документів. Клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів. Речі і документи, до яких заборонено доступ. Речі і документи, які містять охоронювану законом таємницю. Ухвала про тимчасовий доступ до речей і документів. Виконання ухвали слідчого судді, суду про тимчасовий доступ до речей і документів.

Тимчасове вилучення майна. Підстави та порядок тимчасового вилучення майна. Припинення тимчасового вилучення майна.

Арешт майна. Підстави арешту майна. Клопотання про арешт майна та його розгляд. Вирішення питання про арешт майна. Скасування арешту майна. Виконання ухвали про арешт майна.

Запобіжні заходи: поняття та види. Мета і підстави застосування запобіжних заходів. Обставини, що враховуються при обранні запобіжного заходу. Особисте зобов'язання. Особиста порука. Домашній арешт. Застава. Тримання під вартою.

Клопотання слідчого, прокурора про застосування запобіжних заходів. Відкликання, зміна або доповнення клопотання про застосування запобіжного заходу. Строки розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу. Забезпечення прибуття

особи для розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу. Клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу. Розгляд клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу. Ухвала про дозвіл на затримання з метою приводу. Дії уповноважених службових осіб після затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про дозвіл на затримання. Подання клопотання про застосування запобіжного заходу після затримання особи без ухвали про дозвіл на затримання. Порядок розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу. Застосування запобіжного заходу. Застосування електронних засобів контролю. Ухвала про застосування запобіжних заходів. Строк дії ухвали про тримання під вартою, продовження строку тримання під вартою. Значення висновків, що містяться в ухвалі про застосування запобіжних заходів. Порядок продовження строку тримання під вартою. Клопотання слідчого, прокурора про зміну запобіжного заходу. Клопотання підозрюваного, обвинуваченого про зміну запобіжного заходу. Порядок звільнення особи з під варті. Негайне припинення дії запобіжних заходів. Заборона затримання без дозволу слідчого судді, суду. Виконання ухвали щодо обрання запобіжного заходу. Загальні обов'язки судді щодо захисту прав людини.

Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Законне затримання. Затримання уповноваженою службовою особою. Підстави затримання. Момент затримання. Доставлення до органу досудового розслідування. Строк затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Особа, відповідальна за перебування затриманих. Повідомлення інших осіб про затримання.

## **Модуль 2**

**Досудове розслідування. Судове провадження. Особливі порядки кримінального провадження. Виконання судових рішень. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження**

### **Тема 7. Досудове розслідування.**

Поняття та значення досудового розслідування. Загальні положення досудового розслідування. Початок досудового розслідування. Порядок внесення відомостей про кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР).

Форми досудового розслідування: дізнання та досудове слідство. Особливості досудового розслідування злочинів і кримінальних проступків. Поняття та види підслідності. Об'єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. Місце проведення досудового розслідування. Строки досудового розслідування. Загальні положення продовження строку досудового розслідування. Порядок продовження строку досудового розслідування прокурором. Порядок продовження строку досудового розслідування слідчим суддею. Розгляд клопотань під час досудового розслідування. Ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його завершення. Недопустимість розголошення відомостей досудового розслідування.

Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень. Загальні положення спеціального досудового розслідування. Клопотання слідчого, прокурора про здійснення спеціального досудового розслідування. Розгляд клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування. Вирішення питання про здійснення спеціального досудового розслідування.

Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. Особливості початку досудового розслідування у формі дізнання. Процесуальні джерела доказів у кримінальних провадженнях про кримінальні проступки. Затримання уповноваженою службовою особою особи, яка вчинила кримінальний проступок. Вилучення речей і документів. Особливості повідомлення про підозру. Порядок продовження, зупинення строків дізнання. Запобіжні заходи під час досудового розслідування кримінальних проступків. Слідчі (розшукові) дії під час розслідування кримінальних проступків. Особливості закінчення дізнання. Клопотання прокурора про розгляд обвинувального акта у спрощеному провадженні.

Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану.

## **Тема 8. Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії.**

Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій.

Допит. Допит під час досудового розслідування в судовому засіданні. Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Проведення допиту у режимі відеоконференції під час досудового розслідування.

Пред'явлення для впізнання та його види. Пред'явлення особи для впізнання. Пред'явлення речей для впізнання. Пред'явлення трупа для впізнання. Протокол пред'явлення для впізнання. Проведення впізнання у режимі відеоконференції під час досудового розслідування.

Обшук та його види. Підстави та процесуальний порядок проведення обшуку.

Огляд, його види та процесуальний порядок проведення. Особливості проведення огляду трупа. Огляд трупа, пов'язаний з ексгумацією.

Слідчий експеримент. Мета та порядок проведення слідчого експерименту. Особливості проведення слідчого експерименту в житлі чи іншому володінні особи.

Освідування особи. Мета та порядок проведення освідування. Особливості порядку застосування технічних засобів фіксування при проведенні освідування.

Підстави проведення експертизи. Порядок залучення експерта. Розгляд слідчим суддею клопотання про проведення експертизи. Отримання зразків для експертизи.

Зняття показань технічних приладів та технічних засобів, що мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису, чи засобів фото-, кінозйомки, відеозапису.

Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, підстави проведення. Суб'єкти, уповноважені на проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Використання конфіденційного співробітництва.

Фіксація ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) дій. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій у доказуванні, в інших цілях або передання інформації.

Види негласних слідчих (розшукових) дій та процесуальний порядок їх проведення. Загальні положення про втручання у приватне спілкування. Аудіо-, відео контроль особи. Накладення арешту на кореспонденцію. Огляд і виїмка кореспонденції. Зняття інформації з електронних комунікаційних мереж. Зняття інформації з електронних інформаційних систем. Інші види негласних слідчих (розшукових) дій. Обстеження публічно недо-

ступних місць, житла чи іншого володіння особи. Установлення місцезнаходження радіообладнання (радіоелектронного засобу). Спостереження за особою, річчю або місцем. Моніторинг банківських рахунків. Аудіо-, відеоконтроль місця. Контроль за вчиненням злочину. Виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації. Негласне отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження.

### **Тема 9. Повідомлення про підозру.**

Повідомлення про підозру: суть та значення. Випадки повідомлення про підозру. Складання повідомлення про підозру. Зміст письмового повідомлення про підозру. Вручення письмового повідомлення про підозру. Зміна повідомлення про підозру. Особливості повідомлення про підозру окремій категорії осіб.

### **Тема 10. Зупинення та закінчення досудового розслідування.**

Поняття, підстави та порядок зупинення досудового розслідування після повідомлення особі про підозру. Розшук підозрюваного. Відновлення досудового розслідування.

Форми закінчення досудового розслідування. Загальні положення закінчення досудового розслідування. Закриття кримінального провадження та провадження щодо юридичної особи.

Загальні положення кримінального провадження під час звільнення особи від кримінальної відповідальності. Порядок звільнення від кримінальної відповідальності. Клопотання прокурора про звільнення від кримінальної відповідальності.

Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру. Відкриття матеріалів кримінального провадження іншої сторони. Обвинувальний акт, його зміст. Додатки до обвинувального акту. Клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру, його зміст. Надання копії обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру та реєстру матеріалів досудового розслідування.



## **Тема 11. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.**

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового розслідування чи прокурора під час досудового розслідування. Рішення, дії чи бездіяльність слідчого дізнавача або прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування, та право на оскарження. Строк подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора, її повернення або відмова відкриття провадження. Правові наслідки подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора під час досудового розслідування. Порядок розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора під час досудового розслідування. Рішення слідчого судді за результатами розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора під час досудового розслідування. Оскарження недотримання розумних строків.

Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. Ухвали слідчого судді, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування. Порядок оскарження ухвал слідчого судді.

Оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Рішення, дії чи бездіяльність прокурора, які можуть оскаржуватися слідчим або дізнавачем. Порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Порядок вирішення скарги на рішення, дії чи бездіяльність прокурора.

## **Тема 12. Судове провадження у першій інстанції.**

Поняття, сутність і значення підготовчого провадження. Процесуальний порядок підготовчого провадження. Рішення, які приймаються за результатами підготовчого провадження. Складання досудової доповіді. Вирішення питань, пов'язаних з підготовкою до судового розгляду. Закінчення підготовчого провадження і призначення судового розгляду. Матеріали кримінального провадження (кримінальна справа) та право на ознайомлення з ними.

Сутність і значення стадії судового розгляду.

Загальні положення судового розгляду. Строки і загальний порядок судового розгляду. Незмінність складу суду. Запасний суддя. Головуючий у судовому засіданні. Безперервність судо-

вого розгляду. Учасники судового розгляду та наслідки їх не-прибуття. Заходи до порушників порядку судового засідання. Обрання, скасування або зміна запобіжного заходу в суді. Застосування заходів забезпечення кримінального провадження та проведення слідчих (розшукових) дій під час судового провадження. Об'єднання і виділення матеріалів кримінального провадження. Зупинення судового провадження. Проведення процесуальних дій у режимі відеоконференції під час судового провадження.

Межі судового розгляду. Визначення меж судового розгляду. Зміна обвинувачення в суді. Висунення додаткового обвинувачення, початок провадження щодо юридичної особи під час судового розгляду. Відмова від підтримання державного обвинувачення.

Процедура судового розгляду. Відкриття судового засідання. Оголошення складу суду і роз'яснення права відводу. Повідомлення про права і обов'язки. Заборона присутності свідків у залі судового засідання. Початок судового розгляду. Роз'яснення обвинуваченому суті обвинувачення. Визначення обсягу доказів, що підлягають дослідженню, та порядку їх дослідження. Розгляд судом клопотань учасників судового провадження. Допит обвинуваченого, свідка, потерпілого. Особливості допиту малолітнього або неповнолітнього свідка чи потерпілого. Пред'явлення для впізнання. Допит експерта в суді. Дослідження речових доказів, документів, звуко- і відеозаписів. Консультації та роз'яснення спеціаліста. Огляд на місці. Закінчення з'ясування обставин та перевірки їх доказами. Судові дебати. Промови і репліки сторін. Останнє слово обвинуваченого. Вихід суду для ухвалення вироку. Питання, що вирішуються судом при ухваленні вироку.

Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Спрощене провадження щодо кримінальних проступків. Провадження в суді присяжних.

### **Тема 13. Судові рішення.**

Поняття та види судових рішень. Вимоги до судових рішень. Законність, обґрунтованість і вмотивованість судового рішення. Порядок ухвалення судових рішень, їх форма. Зміст ухвали. Поняття, види та зміст вироків. Ухвалення судового рішення і

окрема думка судді. Проголошення судового рішення. Роз'яснення судового рішення.

#### **Тема 14. Провадження в суді апеляційної інстанції.**

Сутність і завдання провадження в суді апеляційної інстанції. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. Право на апеляційне оскарження. Порядок і строки апеляційного оскарження. Вимоги до апеляційної скарги. Прийняття апеляційної скарги судом апеляційної інстанції. Залишення апеляційної скарги без руху, її повернення або відмова відкриття провадження. Наслідки подання апеляційної скарги. Підготовка до апеляційного розгляду. Заперечення на апеляційну скаргу. Відмова від апеляційної скарги, зміна і доповнення апеляційної скарги під час апеляційного провадження. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Апеляційний розгляд. Повноваження суду апеляційної інстанції за наслідками розгляду апеляційної скарги. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом апеляційної інстанції. Судові рішення суду апеляційної інстанції. Вирок, ухвала про застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру суду апеляційної інстанції.

#### **Тема 15. Провадження в суді касаційної інстанції.**

Сутність і завдання провадження в суді касаційної інстанції. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Право на касаційне оскарження. Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної скарги. Відкриття касаційного провадження. Залишення касаційної скарги без руху або її повернення. Підготовка касаційного розгляду. Межі перегляду судом касаційної інстанції. Касаційний розгляд. Підстави та порядок для передачі кримінального провадження на розгляд палати, об'єднаної або Великої Палати Верховного Суду. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної скарги. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом касаційної інстанції. Судові рішення суду касаційної інстанції.

## **Тема 16. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами.**

Сутність і значення провадження за нововиявленими або виключними обставинами. Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами. Право подати заяву про перегляд судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Строк звернення про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами або виключними обставинами. Вимоги до заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Відкриття кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Судове рішення за наслідками кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами.

## **Тема 17. Провадження з виконання судових рішень.**

Поняття, завдання та значення виконання судових рішень. Набрання судовим рішенням законної сили. Наслідки набрання законної сили судовим рішенням. Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні. Звернення судового рішення до виконання. Відстрочка виконання вироку. Питання, які вирішуються судом під час виконання вироків. Питання, які вирішуються судом після виконання вироку. Порядок вирішення судом питань, пов'язаних із виконанням вироку.

## **Тема 18. Особливі порядки кримінального провадження.**

Види особливих проваджень у кримінальному процесі.

Кримінальне провадження на підставі угод. Угоди в кримінальному провадженні. Зміст угоди про примирення. Зміст угоди про визнання винуватості. Загальний порядок судового провадження на підставі угоди. Вирок на підставі угоди. Наслідки невиконання угоди.

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Поняття кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Початок кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Відшкодування шкоди потерпілому

у кримінальному провадженні у формі приватного обвинувачення.

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Особи, щодо яких здійснюється особливий порядок кримінального провадження. Особливості порядку притягнення до кримінальної відповідальності окремої категорії осіб, їх затримання і обрання запобіжного заходу.

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Порядок кримінального провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають встановленню у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості проведення процесуальних дій та застосування заходів примусу щодо неповнолітніх підозрюваних, обвинувачених. Порядок застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного характеру.

Застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності. Підстави для застосування примусових заходів виховного характеру. Особливості досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів виховного характеру. Порядок судового розгляду. Ухвали суду в кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів виховного характеру. Дострокове звільнення від примусового заходу виховного характеру.

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Підстави для здійснення кримінального провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Порядок здійснення досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру та щодо обмежено осудних осіб. Обставини що підлягають встановленню у кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Проведення психіатричної експертизи. Закінчення досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Судовий розгляд. Ухвала суду у кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Продовження, зміна або припинення застосування примусових заходів медичного характеру.

Особливості кримінального провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю. Охорона державної таємниці під час кримінального провадження. Особливості проведення експертизи у кримінальному провадженні, яке містить державну таємницю.

Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. Процесуальні дії під час кримінального провадження на території дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. Місце проведення досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених на території дипломатичних представництв, консульських установ, суден України.

### **Тема 19. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.**

Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному судочинстві. Обсяг міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час кримінального провадження. Надання та отримання міжнародної правової допомоги чи іншого міжнародного співробітництва без договору. Центральні органи України, що забезпечують міжнародне співробітництво у кримінальному провадженні. Виконання процесуальних дій дипломатичними представництвами або консульськими установами. Запит про міжнародне співробітництво.

Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. Запит про міжнародну правову допомогу. Зміст та форма запиту про міжнародну правову допомогу. Наслідки виконання запиту в іноземній державі Розгляд запиту іноземного компетентного органу про міжнародну правову допомогу. Порядок виконання запиту (доручення) про міжнародну правову допомогу на території України. Процесуальні дії, які можуть

бути проведені в порядку надання міжнародної правової допомоги. Створення і діяльність спільних слідчих груп.

Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). Направлення запиту про видачу особи (екстрадицію). Центральні органи України щодо видачі особи (екстрадиції). Порядок підготовки документів та направлення запитів. Межі кримінальної відповідальності виданої особи. Особливості затримання особи, яка вчинила кримінальне правопорушення за межами України. Тимчасовий арешт. Екстрадиційний арешт. Проведення екстрадиційної перевірки. Відмова у видачі особи (екстрадиції). Рішення за запитом про видачу особи (екстрадицію), їх оскарження.

Кримінальне провадження у порядку перейняття. Порядок і умови перейняття кримінального провадження від іноземних держав. Порядок кримінального провадження, що перейняте від іншої держави. Порядок і умови передання кримінального провадження компетентному органу іншої держави. Зміст та форма клопотання про передання кримінального провадження іншій державі. Наслідки передання кримінального провадження компетентному органу іншої держави.

Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. Підстави і порядок виконання вироків судів іноземних держав. Виконання вироку суду іноземної держави. Умови передачі засуджених осіб і їх прийняття для відбування покарання. Розгляд судом питання про приведення вироку суду іноземної держави у відповідність із законодавством України. Визнання та виконання вироків міжнародних судових установ.

## Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекції	практичні	самостійна робота
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
<b>Модуль 1</b>					
<b>Загальні положення. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>					
1.	Загальні положення кримінального процесуального права	6	2	-	4
2.	Засади кримінального провадження	6	2	-	4
3.	Суд та учасники кримінального провадження	8	2	2	4
4.	Докази та доказування в кримінальному провадженні	8	2	2	4
5.	Процесуальні строки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні	8	-	2	6
6.	Заходи забезпечення кримінального провадження	9	2	2	5
	<b>Загалом</b>	<b>45</b>	<b>10</b>	<b>8</b>	<b>27</b>
<b>Модуль 2</b>					
<b>Досудове розслідування. Судове провадження. Особливі порядки кримінального провадження. Виконання судових рішень. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>					
7.	Досудове розслідування	8	2	2	4
8.	Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії	10	2	2	6
9.	Повідомлення про підозру	8	2	-	6
10.	Зупинення та закінчення досудового розслідування	8	2	2	4



<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
11.	Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування	6	2	2	2
12.	Судове провадження у першій інстанції	8	2	2	4
13.	Судові рішення	7	-	-	7
14.	Провадження в суді апеляційної інстанції	8	2	2	4
15.	Провадження в суді касаційної інстанції	8	2	2	4
16.	Провадження за нововиявленими або виключними обставинами	8	2	2	4
17.	Провадження з виконання судових рішень	8	2	2	4
18.	Особливі порядки кримінального провадження	10	2	2	6
19.	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	8	2	2	4
	<b>Загалом</b>	<b>105</b>	<b>24</b>	<b>22</b>	<b>59</b>
	<b>Разом із курсу:</b>	<b>150</b>	<b>34</b>	<b>14</b>	<b>86</b>

Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів **заочної форми** навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва розділу, модуля, теми	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекцій	практичні	самостійна робота
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
<b>Модуль 1</b>					
<b>Загальні положення. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>					
1.	Загальні положення кримінального процесуального права	6	2	-	4
2.	Засади кримінального провадження	6	-	-	6
3.	Суд та учасники кримінального провадження	8	-	-	8
4.	Докази та доказування в кримінальному провадженні	8	-	-	8
5.	Процесуальні строки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні	8	-	-	8
6.	Заходи забезпечення кримінального провадження	9	-	-	9
	<b>Загалом</b>	<b>45</b>	<b>2</b>	<b>-</b>	<b>43</b>
<b>Модуль 2</b>					
<b>Досудове розслідування. Судове провадження. Особливі порядки кримінального провадження. Виконання судових рішень. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>					
7.	Досудове розслідування	8	2	-	6
8.	Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії	10	-	2	8
9.	Повідомлення про підозру	8	-	-	8
10.	Зупинення та закінчення досудового розслідування	8	-	-	8
11.	Оскарження рішень, дій чи бездіяльності	6	-	-	6

<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
	під час досудового розслідування				
12.	Судове провадження у першій інстанції	8	-	-	8
13.	Судові рішення	7	-	-	7
14.	Провадження в суді апеляційної інстанції	8	-	-	8
15.	Провадження в суді касаційної інстанції	8	-	-	8
16.	Провадження за нововиявленими або виключними обставинами	8	-	-	8
17.	Провадження з виконання судових рішень	8	-	-	8
18.	Особливі порядки кримінального провадження	10	2	-	8
19.	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	8	-	-	8
	<b>Загалом</b>	<b>105</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>99</b>
	<b>Разом із курсу:</b>	<b>150</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>142</b>

Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право», яка викладається для студентів **денної форми** навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
1	2	3	4	5	6
<b>Модуль 1</b>					
<b>Загальні положення. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>					
<b>Тема 1. Загальні положення кримінального процесуального права.</b>					
<i>Лекція 1:</i> 1. Поняття, сутність та форми кримінального процесу. 2. Завдання кримінального процесу. 3. Система стадій кримінального процесу, їх характеристика, завдання та особливості. 4. Кримінально-	<b>2</b>	–	–	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> <sup>1</sup> до теми та підготувати опорний конспект.	<b>4</b>

<sup>1</sup> Тут і далі йдеться про **перелік джерел, основної та додаткової навчально-методичної літератури**, що розміщується в заключній темі кожного розділу навчально-методичного посібника для самостійного вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право».

1	2	3	4	5	6
процесуальна форма, функції, гарантії.				3. Виконати <b>навчальні завдання</b> <sup>2</sup> .	
<b>Тема 2. Засади кримінального провадження</b>					
<i>Лекція 2:</i> 1. Поняття та система засад кримінального провадження. 2. Класифікація засад кримінального провадження.	2	–	–	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, <b>основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	4
<b>Тема 3. Суд та учасники кримінального провадження</b>					
<i>Лекція 3:</i> 1. Поняття та класифікація учасників кримінального	2	<i>Семінарське заняття 1:</i> 1. Поняття та класифікація учасників кримінального про-	2	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологіч-	4

<sup>2</sup> Тут і далі йдеться про **навчальні завдання**, що розміщується в кожній темі навчально-методичного посібника для самостійного вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

1	2	3	4	5	6
провадження. 2. Суд. 3. Сторона обвинувачення. 4. Сторона захисту. 5. Потерпілий і його представник. 6. Інші учасники кримінального провадження.		вадження. 2. Суд. 3. Сторона обвинувачення. 4. Сторона захисту. 5. Потерпілий і його представник. 6. Інші учасники кримінального провадження.		ний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	
<b>Тема 4. Докази та доказування в кримінальному провадженні</b>					
<i>Лекція 4:</i> 1. Поняття, класифікація та властивість доказів. 2. Поняття і значення кримінального процесуального доказування. Предмет та межі доказування. 3. Процесуальні джерела доказів та їх види.	<b>2</b>	<i>Семінарське заняття 2:</i> 1. Поняття, класифікація та властивість доказів. 2. Поняття і значення кримінального процесуального доказування. 3. Предмет, межі, суб'єкти та обов'язок доказування. 4. Процесуальні джерела доказів та їх види. 5. Показання. 6. Речові докази. 7. Висновок експерта.	<b>2</b>	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	<b>4</b>

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 5. Процесуальні строки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні</b>					
	-	-	2	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати навчальні завдання.	<b>6</b>
<b>Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>					
<i>Лекція 5:</i> 1. Поняття, мета та види заходів забезпечення кримінального провадження. 2. Запобіжні заходи: поняття та види. Мета і підстави застосування запобіжних заходів. 3. Порядок застосування	2	-	2	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати	<b>5</b>

1	2	3	4	5	6
запобіжних заходів. 4. Інші заходи забезпечення кримінального провадження.				опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b>	
<b>Модуль 2</b>					
<b>Досудове розслідування. Судове провадження. Особливі порядки кримінального провадження. Виконання судових рішень. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>					
<b>Тема 7. Досудове розслідування</b>					
<i>Лекція 6:</i> 1. Загальні положення досудового розслідування. 2. Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень. 3. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. 4. Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану.	<b>2</b>	<i>Семінарське заняття 3:</i> 1. Початок досудового розслідування. 2. Форми досудового розслідування: дізнання та досудове слідство. Особливості досудового розслідування злочинів і кримінальних проступків. 3. Поняття та види підслідності. 4. Об'єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. 5. Строки досудового розслідування. Загальні положення продовження строку досудового розслідування.	<b>2</b>	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b>	<b>4</b>



1	2	3	4	5	6
		6. Ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до його завершення.			
<b>Тема 8. Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії</b>					
<p><i>Лекція 7:</i></p> <p>1. Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій.</p> <p>2. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій.</p> <p>3. Загальна характеристика слідчих (розшукових) дій.</p> <p>4. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, підстави проведення, види.</p>	<b>2</b>	<p><i>Семинарське заняття 4:</i></p> <p>1. Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій.</p> <p>2. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій.</p> <p>3. Допит, його види та процесуальний порядок проведення.</p> <p>3. Пред'явлення для впізнання, його види та процесуальний порядок проведення.</p> <p>4. Обшук та його види та процесуальний порядок проведення.</p> <p>5. Огляд, його види та процесуальний порядок проведення.</p> <p>6. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, підстави проведення.</p> <p>7. Види негласних слідчих (розшукових) дій та процесуальний порядок їх проведення.</p>	<b>2</b>	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання</b>.</p>	<b>6</b>

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 9. Повідомлення про підозру</b>					
<p><i>Лекція 8:</i></p> <p>1. Повідомлення про підозру: суть та значення.</p> <p>2. Зміст письмового повідомлення про підозру.</p> <p>3. Вручення письмового повідомлення про підозру.</p> <p>4. Зміна повідомлення про підозру.</p> <p>5. Особливості повідомлення про підозру окремі категорії осіб.</p>	2	-	-	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати навчальні завдання.</p>	6
<b>Тема 10. Зупинення та закінчення досудового розслідування.</b>					
<p><i>Лекція 9:</i></p> <p>1. Поняття, підстави та порядок зупинення і відновлення досудового розслідування.</p> <p>2. Форми закінчення досудового розслідування.</p> <p>3. Закриття кримінального</p>	2	-	2	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</p>	4

1	2	3	4	5	6
<p>провадження та провадження щодо юридичної особи.</p> <p>4. Загальні положення кримінального провадження під час звільнення особи від кримінальної відповідальності.</p> <p>5. Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру.</p>				<p>до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	
<b>Тема 11. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування</b>					
<p><i>Лекція 10:</i></p> <p>1. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового розслідування чи прокурора під час досудового розслідування.</p> <p>2. Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування.</p> <p>3. Оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи бездіяльності прокурора.</p>	<b>2</b>	<p><i>Семінарське заняття 5:</i></p> <p>1. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового розслідування чи прокурора під час досудового розслідування.</p> <p>2. Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування.</p> <p>3. Оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи бездіяльності прокурора.</p>	<b>2</b>	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні</b></p>	<b>2</b>

1	2	3	4	5	6
				завдання.	
<b>Тема 12. Судове провадження у першій інстанції</b>					
<p><i>Лекція 11:</i></p> <p>1. Поняття, сутність, значення та процесуальний порядок підготовчого провадження.</p> <p>2. Загальні положення судового розгляду.</p> <p>3. Межі судового розгляду.</p> <p>4. Процедура судового розгляду.</p> <p>5. Особливі порядки провадження в суді першої інстанції.</p>	<b>2</b>	<p><i>Семинарське заняття 6:</i></p> <p>1. Поняття, сутність, значення та процесуальний порядок підготовчого провадження.</p> <p>2. Загальні положення судового розгляду.</p> <p>3. Межі судового розгляду.</p> <p>4. Процедура судового розгляду.</p> <p>5. Особливі порядки провадження в суді першої інстанції.</p>	<b>2</b>	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	<b>4</b>
<b>Тема 13. Судові рішення</b>					
-	-	-	-	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-</b></p>	<b>7</b>

1	2	3	4	5	6
				<p><b>методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	
<b>Тема 14. Провадження в суді апеляційної інстанції</b>					
<p><i>Лекція 12:</i></p> <p>1. Сутність і завдання провадження в суді апеляційної інстанції.</p> <p>2. Право на апеляційне оскарження. Порядок і строки апеляційного оскарження.</p> <p>3. Вимоги до апеляційної скарги. Прийняття апеляційної скарги судом апеляційної інстанції.</p> <p>4. Підготовка до апеляційного розгляду.</p> <p>5. Апеляційний розгляд.</p> <p>6. Судові рішення суду апеляційної інстанції.</p>	2	–	2	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	4

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 15. Провадження в суді касаційної інстанції</b>					
<p><i>Лекція 13:</i></p> <p>1. Сутність і завдання провадження в суді касаційної інстанції.</p> <p>2. Право на касаційне оскарження. Порядок і строки касаційного оскарження.</p> <p>3. Вимоги до касаційної скарги. Відкриття касаційного провадження.</p> <p>4. Підготовка касаційного розгляду.</p> <p>5. Касаційний розгляд.</p> <p>6. Судові рішення суду касаційної інстанції.</p>	2	–	2	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання</b>.</p>	4
<b>Тема 16. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами</b>					
<p><i>Лекція 14:</i></p> <p>1. Сутність і значення провадження за нововиявленими або виключними обставинами.</p> <p>2. Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами.</p>	2	–	2	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати</p>	4

1	2	3	4	5	6
<p>3. Строк звернення про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами або виключними обставинами.</p> <p>4. Порядок подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами.</p> <p>5. Відкриття кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами.</p> <p>6. Порядок здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами.</p>				<p>опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	
<b>Тема 17. Провадження з виконання судових рішень</b>					
<p><i>Лекція 15:</i></p> <p>1. Поняття, завдання та значення виконання судових рішень.</p> <p>2. Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні.</p>	2	–	2	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчальною</b></p>	4

1	2	3	4	5	6
3. Питання, які вирішуються судом під час виконання вироків.				<b>методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b>	
<b>Тема 18. Особливі порядки кримінального провадження.</b>					
<p><i>Лекція 16:</i></p> <p>1. Види особливих проваджень у кримінальному процесі.</p> <p>2. Кримінальне провадження на підставі угод.</p> <p>3. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення.</p> <p>4. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб.</p> <p>5. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.</p> <p>6. Застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності.</p>	<b>2</b>	<p><i>Семінарське заняття 7:</i></p> <p>1. Види особливих проваджень у кримінальному процесі.</p> <p>2. Кримінальне провадження на підставі угод.</p> <p>3. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення.</p> <p>4. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб.</p> <p>5. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.</p> <p>6. Застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності.</p>	<b>2</b>	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	<b>6</b>



1	2	3	4	5	6
7. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.		7. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.			
<b>Тема 19. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>					
<p><i>Лекція 17:</i></p> <p>1. Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному судочинстві.</p> <p>2. Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій.</p> <p>3. Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція).</p> <p>4. Кримінальне провадження у порядку перейняття.</p> <p>5. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб.</p>	2	–	2	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <p>1. Скласти термінологічний словник до теми.</p> <p>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</p> <p>3. Виконати <b>навчальні завдання</b>.</p>	4

Таблиця 4.5. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінальне право», яка викладається для студентів **заочної форми** навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання практичного заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
1	2	3	4	5	6
<b>Модуль 1</b>					
<b>Загальні положення. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>					
<b>Тема 1. Загальні положення кримінального процесуального права.</b>					
<i>Лекція 1:</i> 1. Поняття, сутність та форми кримінального процесу. 2. Завдання кримінального процесу. 3. Система стадій кримінального процесу, їх характеристика, завдання та особливості. 4. Кримінально-	<b>2</b>	–	–	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою <sup>3</sup> до теми та підготувати опорний конспект.	<b>4</b>

<sup>3</sup> Тут і далі йдеться про **перелік джерел, основної та додаткової навчально-методичної літератури**, що розміщується в заключній темі кожного розділу навчально-методичного посібника для самостійного вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право».

1	2	3	4	5	6
процесуальна форма, функції, гарантії. 5. Кримінально-процесуальні акти.				3. Виконати <b>навчальні завдання</b> <sup>4</sup> .	
<b>Тема 2. Засади кримінального провадження</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	<b>6</b>

<sup>4</sup> Тут і далі йдеться про **навчальні завдання**, що розміщується в кожній темі навчально-методичного посібника для самостійного вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 3. Суд та учасники кримінального провадження</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати навчальні завдання.	<b>8</b>
<b>Тема 4. Докази та доказування в кримінальному провадженні</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань	<b>8</b>

1	2	3	4	5	6
				для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	
<b>Тема 5. Процесуальні строки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні</b>					
	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	<b>8</b>
<b>Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	<b>9</b>

1	2	3	4	5	6
				<p>лами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати навчальні завдання.</p>	
<b>Модуль 2</b>					
<b>Досудове розслідування. Судове провадження. Особливі порядки кримінального провадження. Виконання судових рішень. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>					
<b>Тема 7. Досудове розслідування</b>					
<p><i>Лекція 2:</i> 1. Загальні положення досудового розслідування. 2. Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень. 3. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. 4. Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану.</p>	<b>2</b>	-	-	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати навчальні</p>	<b>6</b>

1	2	3	4	5	6
				завдання.	
<b>Тема 8. Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії</b>					
--	-	<p><i>Семінарське заняття 1:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій.</li> <li>2. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій.</li> <li>3. Допит, його види та процесуальний порядок проведення.</li> <li>3. Пред'явлення для впізнання, його види та процесуальний порядок проведення.</li> <li>4. Обшук та його види та процесуальний порядок проведення.</li> <li>5. Огляд, його види та процесуальний порядок проведення.</li> <li>6. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, підстави проведення.</li> <li>7. Види негласних слідчих (розшукових) дій та процесуальний порядок їх проведення.</li> </ol>	2	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Скласти термінологічний словник до теми.</li> <li>2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті.</li> <li>3. Виконати <b>навчальні завдання</b>.</li> </ol>	8

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 9. Повідомлення про підозру</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати навчальні завдання.	<b>8</b>
<b>Тема 10. Зупинення та закінчення досудового розслідування.</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань	<b>8</b>



1	2	3	4	5	6
				для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b>	
<b>Тема 11. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b>	<b>6</b>
<b>Тема 12. Судове провадження у першій інстанції</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додат-</b>	<b>8</b>

1	2	3	4	5	6
				<p><b>ковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	
<b>Тема 13. Судові рішення</b>					
-	-	-	-	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	<b>7</b>

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 14. Провадження в суді апеляційної інстанції</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати навчальні завдання.	<b>8</b>
<b>Тема 15. Провадження в суді касаційної інстанції</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою до теми та підготувати опорний конспект питань	<b>8</b>

1	2	3	4	5	6
				для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b>	
<b>Тема 16. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами</b>					
-	-	-	-	Завдання для самоконтролю знань 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b>	<b>8</b>
<b>Тема 17. Провадження з виконання судових рішень</b>					
-	-	-	-	Завдання для самоконтролю знань 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додат-</b>	<b>8</b>

1	2	3	4	5	6
				<p><b>ковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	
<b>Тема 18. Особливі порядки кримінального провадження.</b>					
<p><i>Лекція 3:</i> 1. Види особливих проваджень у кримінальному процесі. 2. Кримінальне провадження на підставі угод. 3. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. 4. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 5. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. 6. Застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної від-</p>	<b>2</b>	-	-	<p><b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з <b>джерелами, основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання.</b></p>	<b>8</b>

1	2	3	4	5	6
повідальності. 7. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.					
<b>Тема 19. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>					
-	-	-	-	<b>Завдання для самоконтролю знань</b> 1. Скласти термінологічний словник до теми. 2. Ознайомитися з джерелами, <b>основною та додатковою навчально-методичною літературою</b> до теми та підготувати опорний конспект питань для обговорення на семінарському занятті. 3. Виконати <b>навчальні завдання</b> .	<b>8</b>

## Розділ 5. Оцінювання результатів навчання

Таблиця 5.1 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів **денної форми** навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<b>Модуль 1</b>		
<b>Загальні положення. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>		
<b>Тема 1.</b> Загальні положення кримінального процесуального права.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 2.</b> Засади кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 3.</b> Суд та учасники кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>4</b>
<b>Тема 4.</b> Докази та доказування в кримінальному провадженні.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>4</b>
<b>Тема 5.</b> Процесуальні строки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 6.</b> Заходи забезпечення кримінального прова-	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
дження.	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Поточна модульна робота I</b>		<b>4</b>
<b>Модуль 2</b>		
<b>Досудове розслідування. Судове провадження. Особливі порядки кримінального провадження. Виконання судових рішень. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>		
<b>Тема 7.</b> Досудове розслідування.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>4</b>
<b>Тема 8.</b> Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>4</b>
<b>Тема 9.</b> Повідомлення про підозру.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 10.</b> Зупинення та закінчення досудового розслідування.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 11.</b> Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>4</b>
<b>Тема 12.</b> Судове провадження у першій інстанції.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2



<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>4</b>
<b>Тема 13.</b> Судові рішення.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 14.</b> Провадження в суді апеляційної інстанції.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 15.</b> Провадження в суді касаційної інстанції.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 16.</b> Провадження за нововиявленими або виключними обставинами.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 17.</b> Провадження з виконання судових рішень.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 18.</b> Особливі порядки кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>4</b>
<b>Тема 19.</b> Міжнародне співробітництво під час кримі-	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на	-

Назва модуля, теми	Вид навчальної роботи	Бали
нального провадження.	семінарському (практ.) занятті	
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	2
<b>Поточна модульна робота II</b>		<b>4</b>
<b>Підсумковий контроль (екзамен)</b>		<b>40</b>
<b>Разом за семестр:</b>		<b>100</b>

Таблиця 5.2 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів **заочної форми** навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва модуля, теми	Вид навчальної роботи	Бали
<b>Модуль 1</b>		
<b>Загальні положення. Заходи забезпечення кримінального провадження</b>		
<b>Тема 1.</b> Загальні положення кримінального процесуального права.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 2.</b> Засади кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 3.</b> Суд та учасники кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 4.</b> Докази та доказування в кримінальному провадженні.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 5.</b> Процесуальні стро-	1. Відвідування лекції	-

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
ки та витрати. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні.	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 6.</b> Заходи забезпечення кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Поточна модульна робота I</b>		<b>8</b>
<b>Модуль 2</b>		
<b>Досудове розслідування. Судове провадження. Особливі порядки кримінального провадження. Виконання судових рішень. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b>		
<b>Тема 7.</b> Досудове розслідування.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 8.</b> Слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	6
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>8</b>
<b>Тема 9.</b> Повідомлення про підозру.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 10.</b> Зупинення та закінчення досудового розслідування.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 11.</b> Оскарження рі-	1. Відвідування лекції	-

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
шенє, дїй чи бездїяльностї під час досудового розслїдування.	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 12.</b> Судове провадження у першій інстанції.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 13.</b> Судові рішення.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 14.</b> Провадження в суді апеляційної інстанції.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 15.</b> Провадження в суді касаційної інстанції.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 16.</b> Провадження за нововиявленими або виключними обставинами.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 17.</b> Провадження з виконання судових рішень.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<b>Тема 18.</b> Особливі порядки кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	<b>2</b>
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Тема 19.</b> Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	<b>2</b>
	<b>Разом:</b>	<b>2</b>
<b>Поточна модульна робота II</b>		<b>8</b>
<b>Підсумковий контроль (екзамен)</b>		<b>40</b>
<b>Разом за семестр:</b>		<b>100</b>

Таблиця 5.3 – Система нарахування додаткових балів за видами робіт з вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

<b>Форма роботи</b>	<b>Вид роботи</b>	<b>Бали</b>
1. Навчальна	1. Участь у предметних олімпіадах: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисципліни: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	3. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань підвищеної складності	1-15
	4. Написання і захист наукового реферату з визначеної проблеми	0-5
2. Науково-дослідна	1. Участь в наукових гуртках («Ін-Юре»)	5-20
	2. Участь в наукових студентських клубах («Феміда»)	5-20
	3. Участь в конкурсах студентських робіт: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	4. Участь в наукових студентських конференціях: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	5. Підготовка публікації в наукових видан-	20

	нях.	
	6. Оформлення сценарного плану дидактичної гри	10-20
Разом		*

\* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30.

Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів.

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни

<b>Сума балів за всі види навчальної діяльності</b>	<b>Оцінка за шкалою ЄКТС</b>	<b>Оцінка за національною шкалою</b>
90-100	A	Відмінно
82-89	B	Дуже добре
74-81	C	Добре
64-73	D	Задовільно
60-63	E	Задовільно достатньо
35-59	FX	Незадовільно з можливістю проведення повторного підсумкового контролю
0-34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни та проведенням підсумкового контролю

## Розділ 6. Інформаційні джерела

### *Нормативно-правові акти:*

1. Конституція України: Закон України від 28 червн. 1996 р. № 254к/96-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#top>.
2. Європейська конвенція про видачу правопорушників від 13 груд. 1957 р. URL: [http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995\\_033](http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_033).
3. Європейська конвенція про взаємну допомогу у кримінальних справах від 20 квіт. 1959 р. URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_036#Text](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_036#Text).
4. Європейська конвенція про передачу провадження у кримінальних справах від 15 трав. 1972 р. URL: [http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/994\\_008](http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/994_008).
5. Європейська конвенція про запобігання катуванням чи нелюдському або такому, що принижують гідність, поводженню чи покаранню від 26 лист. 1987 р. URL: [http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995\\_068](http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_068).
6. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 04 лист. 1950 р. URL: [http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995\\_004](http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_004).
7. Конвенція про передачу засуджених осіб від 21 берез. 1983 р. URL: [http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994\\_025](http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_025).
8. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 16 груд. 1966 р. URL: [http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995\\_043](http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_043).
9. Кримінальний кодекс України : Закон України від 05 квіт. 2001 р. № 2341-III. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14>.
10. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 13 квіт. 2012 р. № 4651-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17>.
11. Про запобігання корупції: Закон України від 14 жовт. 2014 р. № 1700-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text>.
12. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05 лип. 2012 р. № 5076-VI. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5076-17>.
13. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 02 черв. 2011 р. № 3460-VI. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3460-17>.
14. Про військову службу правопорядку у Збройних Силах України: Закон України від 07 берез. 2002 р. № 3099-III. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3099-14>.

15. Про Державне бюро розслідувань: Закон України від 12 лист. 2015 р. № 794-VIII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/794-19/page>.
16. Про Конституційний Суд України: Закон України від 13 лип. 2017 р. № 2136-VIII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2136-19>.
17. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14 жовт. 2014 р. № 1698-VII. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1698-18/page>.
18. Про Національну поліцію: Закон України від 02 лип. 2015 р. № 580-VIII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/580-19>.
19. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лют. 1992 р. № 2135-XII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2135-12>.
20. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю: Закон України від 30 червн. 1993 р. № 3341-XII. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3341-12>.
21. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей: Закон України від 24 січ. 1995 р. № 20/95-ВР. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/20/95-вр>.
22. Про попереднє ув'язнення: Закон України від 30 червн. 1993 р. № 3352-XII. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3352-12>.
23. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовт. 2014 р. № 1697-VII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1697-18>.
24. Про Службу безпеки України: Закон України від 25 берез. 1992 р. № 2229-XII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2229-12>.
25. Про судову експертизу: Закон України від 25 лют. 1994 р. № 4038-XII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4038-12>.
26. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02 черв. 2016 р. № 1402-VIII. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1402-19/page>.
27. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень: Закон України від 22 лист. 2018 р. № 2617-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2617-19>.
28. Про Положення про дипломатичні представництва та консульські установи іноземних держав в Україні: Указ Президента України від 10 черв. 1993 р. № 198/93. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/198/93>.
29. Про реалізацію окремих положень Кримінального процесуального кодексу України: Постанова Кабінету Міністрів України від 19 лист. 2012 р. № 1104. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-п>.



30. Про затвердження Порядку інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою: Постанова Кабінету Міністрів України від 28 груд. 2011 р. № 1363. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1363-2011-p>.

31. Про затвердження Інструкції про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні: Наказ МВС України, СБУ, ГПУ, МФУ, МЮУ, ДПСУ від 16 лист. 2012 р. № 114/1042/516/1199/936/1687/5. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12>.

32. Про затвердження Інструкції про порядок залучення працівників органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події: Наказ МВС України від 03 лист. 2015 р. № 1339. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1392-15>.

33. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленню та розслідуванні: Наказ МВС України від 07 лип. 2017 р. № 575. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17>.

34. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події: Наказ МВС України від 08 лют. 2019 р. № 100. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7>.

35. Про затвердження Інструкції з організації обліку та руху кримінальних проваджень в органах досудового розслідування Національної поліції України: Наказ МВС України від 14 квіт. 2016 р. № 296. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16>.

36. Про організацію діяльності слідчих підрозділів Національної поліції України: Наказ МВС України від 06 лип. 2017 р. № 570. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17/paran9#n9>.

37. Про затвердження Порядку застосування електронних засобів контролю: Наказ МВС України від 08 черв. 2017 р. № 480. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0860-17/paran7#n7>.

38. Про затвердження Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його формування та ведення: Наказ ГПУ від 30 черв. 2020 р. № 298. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#n7>.

39. Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні: Наказ офісу ГПУ від 30 верес. 2021 р. № 309. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0309905-21#Text>.

### ***Основні рекомендовані джерела інформації***

40. Канцір В. С. Кримінальний процес України : навч. посіб. Львів : Львівська політехніка, 2020. 444 с.
41. Кучинська О. П., Циганюк Ю. В. Кримінальний процес України : навч. посіб. Київ : Юрінком Інтер, 2021. 448 с.
42. Молдован А. В., Молдован В. В. Слідчі (розшукові) дії: навч. практич. посіб. Київ, 2019. 310 с.
43. Тертишник В. М. Кримінальний процес України. Загальна частина : підручник. 9-те вид., доповн. і перероб. Київ : Алерта, 2021. 458 с.
44. Тертишник В. М. Кримінальний процес України. Особлива частина : підручник. 9-те вид., доповн. і перероб. Київ : Алерта, 2021. 438 с.

### ***Додаткові рекомендовані джерела інформації:***

45. Атаманов О. М. Повідомлення про підозру особі, місцезнаходження якої не встановлено або яка перебуває за межами України : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 309 с.
46. Бабенко О. Г. Досудове розслідування щодо неповнолітнього підозрюваного : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Маріуполь, 2020. 261 с.
47. Беднарська В. М. Судове провадження в кримінальному процесі : навч. посіб. Северодонецьк : Луган. держ. ун-т внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка, 2019. 168 с.
48. Безпала В. В. Істотні порушення вимог кримінального процесуального закону як підстава для скасування чи зміни судового рішення : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2020. 238 с.
49. Бежанова А. В. Застосування режиму відео конференції у кримінальному судочинстві : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Одеса, 2021. 267 с.
50. Бігунець І. М. Повноваження захисника на досудовому розслідуванні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2020. 236 с.
51. Білокінь Р. М. Кримінально-процесуальна відповідальність: наукові та правові основи : дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 577 с.
52. Білоус О. Д. Здійснення виклику слідчим, прокурором, судового виклику у досудовому розслідуванні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 283 с.
53. Бойко О. В. Право на справедливий судовий розгляд у кримінальному судочинстві України : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 270 с.

- 54.Бондюк А. Ф. Процесуальні основи статусу слідчого судді у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2017. 241 с.
- 55.Бублик Н. С. Процесуальний статус особи, щодо якої здійснюється обвинувальна діяльність : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Дніпро, 2021. 241 с.
- 56.Борисенко М. В. Взаємодія слідчого з оперативними та іншими підрозділами органів Національної поліції під час досудового розслідування : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 260 с.
- 57.Бурлака Я. А. Процесуальна самостійність слідчого в кримінальному провадженні : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Харків, 2021. 244 с.
- 58.Вапнярчук В. В. Теорія і практика кримінального процесуального доказування : монографія. Харків : Юрайт, 2017. 408 с.
- 59.Визнання доказів недопустимими в кримінальному провадженні : аналіз слідчої практики крізь призму судових рішень : монографія / [В. Г. Дрозд, В. В. Бурлака, Л. В. Гаврилюк та ін.]. Київ : 7БЦ, 2021. 420 с.
- 60.Галаган В. І., Моргун Н. С. Недоторканність права власності як засада кримінального провадження на досудовому розслідуванні. Київ, 2017. 184 с.
- 61.Галаган В. І., Козак О. В. Процесуальний порядок і тактика отримання зразків для експертизи у кримінальному провадженні України: моногр. 2-ге вид., переробл. та допов. Краматорськ: ТОВ «Каштан», 2015. 224 с.
- 62.Галаган В. І., Шум В. В. Процесуальний порядок накладення арешту на кореспонденцію у кримінальному провадженні України. Київ, 2017. 167 с.
- 63.Говорун Є. О. Строки досудового розслідування у кримінальному провадженні: дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Харків, 2021. 239 с.
- 64.Гончаренко В. Г. Доказування в кримінальному провадженні: наук.-практ. посіб. Київ: Прецедент, 2014. 42 с.
- 65.Горб Ю. В. Проведення процесуальних дій з ініціативи сторони захисту в досудовому провадженні: дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Дніпро, 2021. 263 с.
- 66.Гринюк В. О. Функція обвинувачення в кримінальному провадженні України: теорія та практика: монографія. Київ: Алерта, 2016. 358 с.
- 67.Грошевий Ю. М., Стахівський С. М. Докази і доказування в кримінальному процесі: наук.-практ. посіб. 2-ге вид. Київ: КНТ, 2007. 270 с.

68. Дояр Є. В. Затримання особи у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 238 с.
69. Дрозд В. Г. Правове регулювання досудового розслідування: проблеми теорії та практики. Київ : Гельветика, 2018. 446 с.
70. Дроздов О. М. Джерела кримінально-процесуального права України: монографія. Харків: Видавець ФОП Вапнярчук Н.М., 2008. 208 с.
71. Дубівка І. В. Діяльність адвоката в стадії досудового розслідування : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2017. 233 с.
72. Дульський О. Л. Забезпечення стороною захисту дотримання прав та законних інтересів учасників проведення обшуку : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2020. 275 с.
73. Запотоцький А. П., Савицький Д. О. Документи як процесуальні джерела доказів у кримінальному судочинстві: монографія. Київ: Бізнес Медіа Консалтинг, 2011. 220 с.
74. Зелькіна Т. Є. Обмеження майнових прав осіб у кримінальному провадженні на стадії досудового розслідування : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 291 с.
75. Калінніков О. В. Досудове розслідування у кримінальному провадженні за відсутності підозрюваного (in absentia) в Україні та країнах Європи (порівняльно-правове дослідження) : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 314 с.
76. Капліна О. В. Правозастосовне тлумачення норм кримінально-процесуального права: монографія. Харків : Право, 2008. 296 с.
77. Каркач П. М. Державне обвинувачення в суді за новим кримінальним процесуальним законодавством України : навч. посіб. Харків : Право, 2013. 184 с.
78. Карпушин С. Ю. проведення слідчих (розшукових) дій : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 210 с.
79. Кастарнов Д. Б. Доказування обставин, які характеризують особу обвинуваченого (підозрюваного), у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 211 с.
80. Кириченко В. Л. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Дніпро, 2020. 314 с.
81. Комарова М. В. Правові та організаційні засади обшуку у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2019. 256 с.
82. Кравченко Н. С. Суб'єкти доказування цивільного позову в кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 263 с.

- 83.Кримінальний процес України в питаннях і відповідях : навч. посіб./ [Л. Д. Удалова, М. А. Макаров, Ю. І. Азаров та ін.]. Видання 5-те. переробл. Київ: 2020. 497 с.
- 84.Кримчук С. Г. Теоретико-правові та прикладні основи здійснення повідомлення про підозру в кримінальному провадженні : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2020. 223 с.
- 85.Кушнерьов В. М. Розумність строків як загальна засада кримінального провадження : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 246 с.
- 86.Лазарева Д. В. Затримання уповноваженою службовою особою у кримінальному процесі України. Дніпро : ДДУВС, 2018. 187 с.
- 87.Ламбуцька Т. О. Процесуальний статус головуючого в судовому засіданні в Україні : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 234 с.
- 88.Лапкін А. В. Роль прокурора в забезпеченні прав і законних інтересів потерпілого у кримінальному судочинстві України: монографія. Харків: Право, 2012. 263 с.
- 89.Лепей М. В. Арешт майна у кримінальному процесі : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2017. 200 с.
- 90.Літвінова І. Ф. Забезпечення недоторканності житла чи іншого володіння особи в кримінальному процесі: монографія. Київ: О.С. Ліпкан, 2012. 230 с.
- 91.Лисаченко Є. І. Тимчасовий доступ до речей і документів як засіб кримінального процесуального доказування : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 210 с.
- 92.Лисецький О. О. Слідчий як суб'єкт кримінального провадження : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 244 с.
- 93.Любавіна В. П. Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини як засада кримінального провадження (порівняльно-правове дослідження). Ірпінь : Університет ДФС України, 2019. 221 с.
- 94.Макаров М. А. Судовий контроль у кримінальному процесі: теоретичні та правові основи : дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 495 с.
- 95.Мельниченко А. В. Забезпечення прав особи на досудовому розслідуванні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 294 с.
- 96.Михайленко В. В. Реалізація засади верховенства права у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2019. 281 с.
- 97.Михайленко В. В. Реалізація засади верховенства права у кримінальному провадженні: монографія. Київ : Паливода, 2019. 256 с.
- 98.Мірковець В. І. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність при застосуванні заходів забезпечення кримінального провадження : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2021. 218 с.

99. Монастирська В. Ю. Процесуальні повноваження адвоката при здійсненні міжнародного співробітництва під час кримінального провадження : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Харків, 2021. 212 с.

100. Моторигіна М. Г. Сторона захисту в судовому провадженні у першій інстанції / за наук. ред. О. В. Капліної. Харків : Оберіг, 2018. 303 с.

101. Моргун Н. С. Засада недоторканності права власності у досудовому кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2015. 237 с.

102. Навроцька В. В. Засада диспозитивності та її реалізація в кримінальному процесі: монографія. Львів, 2010. 439 с.

103. Назаров В. В. Конституційні права людини та їх обмеження у кримінальному процесі України: монографія. Харків: Золота миля, 2009. 400 с.

104. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу України / за заг. ред. С. С. Чернявського. Київ. Видавничий дім «Професіонал», 2021. 1292 с.

105. Неганов В. В. Використання висновків ревізій у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 292 с.

106. Негласні слідчі (розшукові) дій та використання результатів оперативно-розшукової діяльності у кримінальному провадженні: навч.-практ. посіб. / [С. С. Кудінов, Р. М. Шехавцов, О. М. Дроздов, С. О. Гриненко]. 3-е видання, розшир. й доповн. Харків: Оберіг, 2018. 540 с.

107. Осетрова О. С. Визнання доказів недопустимими у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 216 с.

108. Павловський В. В. Загальні положення досудового розслідування : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 246 с.

109. Падалка А. М. Теорія та практика виконання процесуальних гарантій у кримінальному процесі. Ірпінь : Університет ДФС України, 2019. 157 с.

110. Пеший Д. А. Засада законності та її забезпечення у досудовому кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 210 с.

111. Погорецький М. М. Кримінальні процесуальні гарантії адвокатської таємниці у досудовому розслідуванні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2015. 238 с.

112. Расчотнов Є. В. Зупинення досудового розслідування у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 237 с.

113. Ребезюк В. М. Забезпечення охорони прав, свобод та законних інтересів учасників кримінального провадження : порівняльно-правовий аналіз : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 273 с.
114. Рогатюк І. В. Теоретичні, правові та праксеологічні основи кримінальної процесуальної діяльності прокурора у досудовому розслідуванні : дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 604 с.
115. Руденко А. Е. Заходи забезпечення кримінального провадження, що обмежують майнові права підозрюваного, обвинуваченого та інших осіб : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2015. 212 с.
116. Рябченко К. С. Предмет доказування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 224 с.
117. Савицький Д. О., Запотоцький А. П. Документи як процесуальні джерела доказів у кримінальному судочинстві: монографія. Київ: Бізнес Медіа Консалтінг, 2011. 220 с.
118. Савицький Д. О., Костовська О. М. Доказування у справах про злочини приватного обвинувачення: монографія. Львів.: Галицька видавнича спілка, 2012. 199 с.
119. Савляк І. І. Таємниця спілкування як засада кримінального провадження : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 229 с.
120. Саєнко Г. Ю. Провадження на підставі угод у кримінальному процесі України : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2017. 244 с.
121. Сердюк В. П. Теорія і практика використання відеозапису у кримінальному провадженні України. Київ: Ун-т «Україна», 2016. 242 с.
122. Середа К. О. Правове регулювання запобіжних заходів у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 248 с.
123. Сівак О. В. Запобіжні заходи у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 255 с.
124. Сіроткіна М. В. Теорія та практика реалізації права на компроміс у кримінальному процесі України : дис. ... д-ра. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2021. 497 с.
125. Слінько Д. Є., Максимов В. І. Негласні слідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні : (теорія та практика). Харків : Ніка Нова, 2015. 178 с.
126. Слінько К. М. Процесуальний статус учасників кримінального процесу : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Харків, 2020. 229 с.

127. Сольонова О. О. Показання потерпілого як джерело доказів у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 239 с.
128. Станкович М. І. Межі доказування у кримінальному провадженні: дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2019. 246 с.
129. Сухомлин Ю. В. Подання, розгляд і вирішення клопотань учасників кримінального провадження на стадії досудового розслідування : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2019. 260 с.
130. Тайлієва Х. Р. Судові рішення у кримінальному процесі : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 218 с.
131. Таус М. М. Судове провадження на підставі угод у кримінальному процесі України : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Дніпро, 2021. 290 с.
132. Тертишник В. М. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар. Вид. 18-те, доповн. і перероб. Київ : Алерта, 2021. 1110 с.
133. Токаренко К. В. Процесуальний порядок закриття кримінального провадження : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 209 с.
134. Трофименко В. М. Теоретичні та правові основи диференціації процесуальної форми у кримінальному судочинстві : монографія. Харків : ТОВ «Оберіг», 2016. 304 с.
135. Удалова Л. Д., Корсун В. Я. Суд як суб'єкт кримінально-процесуального доказування: монографія. Київ: Скіф, 2012. 166 с.
136. Фараон О. В. Повідомлення особі про підозру у вчиненні кримінального правопорушення : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 248 с.
137. Холодило П. В. Кримінальне провадження на підставі угод про визнання винуватості : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2017. 296 с.
138. Хижна О. Р. Свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім'ї як засада у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 269 с.
139. Черноусько М. В. Здійснення прокурором процесуального керівництва досудовим розслідуванням: теорія та практика: монографія. Київ: Алерта, 2017. 294 с.
140. Чуб А. В. Тимчасовий доступ до речей та документів як захід забезпечення кримінального провадження : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2017. 221 с.
141. Шаповалова І. С. Застосування слідчим суддею практики Європейського суду з прав людини при здійсненні судового контролю у кримінальному провадженні : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Дніпро, 2029. 273 с.



142. Шелякін О. С. Домашній арешт у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2019. 218 с.
143. Шерудило В. О. Процесуальний порядок проведення негласних слідчих (розшукових) дій, пов'язаних з втручанням у приватне спілкування : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2018. 264 с.
144. Шульга Н. В. Проведення процесуальних дій у режимі відео-конференції у кримінальному провадженні: дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2019. 208 с.
145. Шульга О. В. Затримання уповноваженою службовою особою у кримінальному провадженні : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2016. 255 с.
146. Шумило М. Є. Непрямі докази в кримінальному процесі України: монографія. Харків: СПД ФО Бровін О. В., 2012. 206 с.
147. Шумило М. Є, Рудей В. С. Реалізація конституційного принципу таємниці листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції у досудових стадіях кримінального процесу України: монографія. Харків: СПД ФО Бровін О. В., 2012. 208 с.
148. Щерба В. М. Кримінальне провадження в суді присяжних: порівняльно-правове дослідження : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09. Київ, 2015. 292 с.
149. Якимчук О. В. Представництво юридичних осіб у кримінальному провадженні : дис. ... д-ра філософії : 081 – Право. Київ, 2021. 253 с.
150. Яновська О. Г. Концептуальні засади функціонування і розвитку змагального кримінального судочинства: монографія. Київ: Прецедент, 2011. 303 с.

## **Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни**

### **Загальне програмне забезпечення:**

Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програмне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві сервіси Google.

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету Microsoft Office є:

1. Microsoft Word.
2. Microsoft Excel.
3. Microsoft Power Point.

### **Пошукові та інформаційні системи Інтернет**

1. Google : Пошукова система Інтернет. – Режим доступу до електронних ресурсів: <https://www.google.com.ua>

### **Офіційні веб-сайти органів державної влади України**

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//>.
2. Історія українського парламентаризму: від Віча Київської Русі до Верховної Ради України : офіційний веб-сайт Верховної Ради України. Бібліотечно-бібліографічні ресурси. – Режим доступу до електронних документів : <http://lib.rada.gov.ua/static/excursion/parlamentaryzm.html>
3. Президент України : офіційне інтернет-представництво. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.president.gov.ua/>.
4. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади України. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.kmu.gov.ua/control/>.
5. Міністерство соціальної політики України : офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.mlsp.gov.ua/labour/control/uk/index>
6. Державна служба зайнятості: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.dcz.gov.ua/control/uk/index>
7. Національна служба посередництва і примирення: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nspp.gov.ua/>

8. Офіційний український державний сайт «Децентралізація влади». – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://decentralization.gov.ua>

### **Пошукові правові системи**

1. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законодавство України. – Режим доступу до електронних документів: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws>

2. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законотворча діяльність Верховної Ради України: Законопроекти. – Режим доступу до електронних документів: <http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2>

3. Президент України: офіційне інтернет-представництво: Документи. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.president.gov.ua/documents/all>

4. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів виконавчої влади України: Нормативно-правова база: База документів: Пошук нормативно-правових документів. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search>

5. Офіційний вісник України: Єдине повне офіційне періодичне видання нормативно-правових актів України. – Режим доступу до електронних документів: <http://ovu.com.ua/articles>

6. Мега-НаУ: професійна правова система: НаУ-Online: Нормативно-правові документи. – Режим доступу до електронних документів: <http://www.nau.ua>

7. Ліга:Закон: правовий портал: он-лайн сервіси: Законодательство. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.ligazakon.ua/ua/>

8. Право України: Головні документи країни: Путівник по законодавству. – Режим доступу до електронних ресурсів : [http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator\\_law#a=tree&tpl=f\\_classific\\_dir&v=demo9](http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9)

### **Бібліотечно-бібліографічні ресурси**

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторинг. – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index>.

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Інтернет-сторінка. – Режим доступу до електронних документів : <http://www.nbuv.gov.ua/>.

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Система каталогів і картотек. – Режим доступу до електронних документів : [http://www.nbuv.gov.ua/db/library\\_db.html](http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html).
4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm>.
5. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Політематична база даних статей з періодичних видань. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://analytic.nplu.org/>.
6. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Каталог статей зі збірників наукових праць. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://stt.nplu.org/>.
7. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету економіки і торгівлі: веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/>